



埃及前内政部长阿德利

据新华社电 埃及总检察长阿卜杜勒·马吉德·马哈茂德12日下令，禁止前总理艾哈迈德·纳齐夫、前内政部长哈比卜·阿德利等多名前任高级官员出境，以配合反腐败调查。

埃及官方通讯社中东通讯社报道，这项旅行禁令针对前总理纳齐夫、前内政部长阿德利、前旅游部长祖海尔·贾拉纳、新闻部长阿纳斯·菲基等多名前任内阁成员。

纳齐夫政府1月29日集体辞职后，菲基在新政府中继续留任。

检方还禁止钢铁大亨、执政党民族民主党组织书记艾哈迈德·伊兹离境。

埃及禁止前高官出境



埃及前总理纳齐夫

继续遵守原有协议 埃及军方承诺和平

埃及武装部队最高委员会12日宣布，埃及将尊重所有签署的国际和地区条约。

这意味着，埃及将继续遵守与以色列签署的和平协议。不过，一些政治分析人士认为，埃及政局变化为两国关系注入不确定因素。

期望和平过渡

埃及武装部队最高委员会发言人穆赫辛·法加里将军当天在国家电视台发表讲话并宣读一份声明。

阿拉伯埃及共和国遵守所有地区和国际义务及条约，”他说。根据这份声明，现内阁将继续留任，直至新内阁成立，军方期望实现权力和平过渡。

这意味着，埃及将继续遵守1979年与以色列签署的和平协议。政治分析人士认为，埃及军方这一表态意在消除以色列和美国的担忧。

按美联社说法，埃及军方承诺遵守与以色列的和平协议，重要原因之一是不愿失去美国巨额军事援助。美国每年向埃及提供大约13亿美元军事援助。

以色列存担忧

以色列总理内塔尼亚胡当天回应，欢迎埃及军方声明：以色列与埃及和平协议对双方来说意义重大，是中东地区和平与稳定的基石。”

按路透社说法，埃以和平协议对以色列国家安全至关重要，以色列南部与埃及接壤地区借此实现安全。另外，埃及与加沙地带接壤，在牵制巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）方面扮演重要角色。

多数分析人士认为，埃及新内阁不可能撕毁与以色列的和平协议，不过，今后双边关系可能出现波折。

以色列外交部前高级官员阿龙·利尔直言，埃及是以色列在中东地区唯一“战略伙伴”，其政局变化可能导致以色列遭到严重孤立。

受埃及局势变化影响，以色列可能考虑调整兵力部署。这意味着以色列可能增加军事预算。

安全分析师认为，以色列军方将视埃及局势发展作出相应调整，但不会立即作出大的调整，以免发出错误信号。

美高官忙安抚

面对中东政局变化，美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦将赶赴这一地区，访问约旦和以色列。不过，马伦行程不包括埃及。

按照日程，马伦13日抵达约旦，与约旦国王阿卜杜拉二世·本·侯赛因和政府高级官员举行会谈。在约旦短暂停留后，马伦13日将抵达以色列。

访问期间，预计马伦将与约旦和以色列讨论埃及局势。

美国长期向埃及提供军援，许多埃及军队将领曾在美国学习、培训，两军关系密切。分析人士认为，埃及军方眼下掌管国家事务，对埃及今后局势走向举足轻重，白宫试图借助两军密切联系向埃及施加影响。

韩建军（新华社）

军方宣布6个月后举行总统和议会选举

据新华社电 埃及武装部队最高委员会13日发表声明，宣布暂时中止现行宪法并解散议会，并将在6个月后举行总统和议会选举。埃及看守政府总理沙菲克13日说，在穆巴拉克辞去总统职位和国内抗议活动基本结束后，恢复国家秩序和人民的正常生

活是目前看守政府的首要任务。埃及武装部队最高委员会13日的声明说，解散议会后，军方将组织一个制宪委员会负责制定新宪法，新宪法随后将付诸全民公决。军方表示将制定选举时间表，在大约6个月后举行新一届总统和议会选举。

★相关新闻

也门反对党接受和谈停止示威

据新华社电 也门反对党联盟13日发表声明说，接受也门总统萨利赫此前提出的政治改革提议，将与执政党展开对话并停止组织抗议示威活动。

声明说，反对党联盟接受萨利赫总统2月2日提出的政治改革提议。声明还说，所有反对党组织

的反政府抗议活动已被冻结，避免发生骚乱。

声明同时还要求萨利赫释放所有此前被捕的示威者，并呼吁萨利赫及执政党信守诺言。

自1月15日起，包括首都萨那在内的也门各大城市陆续爆发了示威游行。

激光治疗近视眼 治疗方法更全面

特别推荐飞秒激光的同时，考虑到手术患者的个体情况不同，南京东南眼科医院治疗近视的方法有多种，形成近视治疗系列，从常规激光（激光机+机械刀）到波前像差引导下激光手术（激光机+波前像差引导+机械刀），再到全程100%无刀的飞秒激光。

南京东南眼科医院在苏皖地区率先从美国引进飞秒激光设备，近来，除众多今年高考考生为选择对视力有要求的专业或为参军，每天有大量近视眼患者在东南眼科排队接受飞秒摘镜外，还有大量社会白领，尤以女性占多，还有一个非常有趣的现象是，有父子、母女、双胞胎、父女、母子同时接受飞秒摘镜现象。

李娜

电话咨询专线：025—84855554、84852213



国际玩笑

印度外长在安理会上读了葡萄牙外长讲稿

据印度媒体《今日印度》披露，印度外交部长克里希纳于2月11日在联合国安理会发言时念出了不大不小的外交风波：他竟然读了葡萄牙外交部长阿马多的讲话稿。当此事传到了印度国内时，印度所有的在野党一致予以猛烈炮轰。印度政界人士担忧，这样的低级错误可能影响到印度实现其联合国常任理事国的梦想。

读别人讲话稿

2月11日安理会内的议事安排是各国代表就“维持国际和平与安全”进行发言，现年78岁的印度外长克里希纳被排在葡萄牙外长路易斯·阿马多之后上台发言，而问题恰恰就出在这里。只见他拿起了前者遗忘在台上的稿子便读了起来。原来他将自己与阿马多的发言稿混在了一起，而阿马多的发言稿偏偏没写国名与姓名。

尽管从克里希纳一发言，几乎所有在场的人都能听出他正在读阿马多的讲话稿，但他本人却浑然不知！

于是，就克里希纳语出惊人地读：“我对今天在现场恰巧有两个葡语系成员国——巴西和葡萄牙的出席而深感欣慰。”但这还不算完，他接着又读：“欧盟也表达与联合国合作的相同态度。”此时，现场有人交头接耳，因为印度与欧盟根本就扯不上边。

印度驻联合国常任代表哈迪卜·普里在3分钟后才急急忙忙地打断了克里希纳的话，并请求他重新发言。此时，台下传出了善意的笑声。

国内一片哗然

这一风波传到了印度国内之后，印度政界一片哗然，纷纷指责印度外交机构无能，在国际政治舞台丢人。

事发之后，印度外交部极力试图淡化这场外长讲错稿而引发的外交风波，印度外交部官员辩解说，这是一次“无心之过”的小失误而已。

然而，印度资深的外交人士则担忧，这样的一种低级错误将会影响到印度“入常”的努力。

并非第一次闹笑话

据印度媒体称，印度外交部长克里希纳在外交场合闹出笑话并非第一次。在2010年夏天，当欧盟高层官员访印期间，克里希纳曾将有关背景内容的说明，即括号内的第三人称用法，原封不动照本宣科，令在场的印度外交官员倍感尴尬。

综合

★相关新闻

四国联盟再求“入常”

巴西、德国、印度和日本“四国联盟”高级外交官11日在美国纽约联合国总部发表声明，要求安全理事会改革在今年9月本届联合国大会闭幕前取得具体成果。

中国外交部发言人12日说，经验证明，预设改革成果或者强行推动不成熟方案，不仅影响联合国会员国团结，最终也会损害安理会改革进程本身，这不符合任何一方利益。

安理会改革涉及成员种类、成员数目增加、否决权和工作程序等议题，而且需要修改联合国宪章，在程序上难度非常大。

中国外交部发言人马朝旭12日说，安理会改革政府间谈判启动以来，广大会员国就改革所涉各类问题展开深入讨论。从讨论情况看，各方在安理会改革一些重大问题上还存在严重分歧，仍未能达成共识。

中方愿与各方保持接触，共同努力，推动改革朝有利于维护联合国整体利益和会员国团结的方向发展。

胡若愚（新华社）